



采访“十佳明星百优小记者”

蔡辰鸣：动手能力强

□见习记者 尹晓玉

今年11岁的蔡辰鸣是郾城区东街小学五年级的一名小男孩，加入漯河日报社小记者团已经有3年多时间了。他参加过走进农庄、走进消防队、到跳蚤市场义卖等活动，非常喜欢小记者团组织的活动。所以，即便进入高年级，学习时间紧了，他依然保留着小记者团的名额。

蔡辰鸣的妈妈陈娜告诉记者，蔡辰鸣是一个懂事的小男孩，学习成绩处于中上等水平，性格有点内向，属于慢热型，在陌生人面前不太喜欢说话。“这几年儿子参加小记者团，我感觉到最明显的变化主要在两个方面。一是，他的写作能力提高了。刚加入小记者团时，我给他建议，每周给报社投稿一



次。后来随着他的文章在报纸上发表的越来越多，更刺激了他写作的兴趣，作文也越写越好了。现在他每次考试，作文方面的扣分都在5分以内。”陈娜说，除了写作方面，让她非常感谢小记者团的是，儿子的动手能力

更强了，时常帮她干一些家务。

“现在的家庭对孩子都比较宠爱，很少有机会让孩子学干一些家务事。但我儿子有时候看我忙不过来，就会帮我扫扫地、擦擦桌子。今年过年，他还帮忙擀饺子皮呢。有一次，我感冒了不想起床，儿子还给我煮了一碗方便面呢。孩子的学习是一方面，做人也很重要。感谢漯河日报社小记者团，让我儿子见识增长了，动手能力更强了，在很多方面都得到了锻炼。”陈娜说。

“在参加小记者团之前，我都没有见过散养的鸡、鸭等小动物，也不知道消防队、110指挥中心是什么样子。加入了小记者团，不仅让我增长了见识，也交到很多好朋友。只要有时间，我还是会尽量参加这些活动的。”蔡辰鸣说。

芮亦舒：独立自信有爱心

□见习记者 尹晓玉

芮亦舒是郾城区西南街小学五年级的一名女孩，参加漯河日报社小记者团2年了。记者发现，她是个活泼懂事的小女孩。采访中，她一再表示，小记者团让她的生活更加精彩了。

“我很喜欢参加小记者团举办的跳蚤市场，把自己用不上的书和玩具分享给别的小朋友，真的是一件很开心的事。我还很喜欢到外地去拓展训练的活动，去年我参加了小记者手拉手活动，到三门峡去，跟当地的小记者一起玩，交了一些新朋友，还进行了两天的拓展训练。”芮亦舒说，希望小记者团能举办更多不同于形式的活动。



芮亦舒的妈妈张改华告诉记者，芮亦舒是个非常独立的小女孩，尤其是这两年参加小记者团以后，独立性更强了。学习、生活很少让家长操心，放学回家就自觉地写作

业，考试成绩基本在班级前十名。不仅如此，她还经常帮助妈妈照顾3岁的弟弟。

“自从她参加了漯河日报社的小记者团，我能明显地感到她在很多方面有了改进。首先是她在小记者团认识了很多小朋友，这让她觉得生活很开心。最让我欣慰的是，她慢慢长大，成了一个很有爱心的人。她非常爱护小动物，经常给小区里的流浪猫送吃的。路上遇到乞讨的老人，就会掏出自己的一点零花钱送给老人。”张改华说。

“在小记者团这几年，基本上各种形式的活动她都参加过了。虽然学习时间越来越紧张了，但只要孩子想参加的活动，我都会全力支持。看到女儿个性活泼、懂事听话，我真的特别高兴。”张改华告诉记者。

漯河日报社小记者团 招募新成员喽

漯河日报社小记者团由漯河日报社和漯河市教育局联合成立的社会公益性团体，每年通过200多场次丰富多彩的活动，开阔了视野、拓展了思维，强化了写作能力，接触各行各业的精英人士，锻炼了与人交往的能力，综合素质得到了全面的提升。

200元年费成为小记者即可享受超值回报：赠送全年《漯河晚报》一份（148元）、赠送全年《漯河日报·小记者周刊》一份、赠送小记者采访证、采访包、采访帽等装备一套。

招募对象：身体健康、热爱生活、能积极参加活动的小学一年级及一年级以上在校中小学生。

报名咨询电话：0395-3134517
13939500232（杨主任）



全城寻找最美童真笑脸

2016年漯河日报社预备小记者

首届“笑脸大咖秀”启动 欢迎企业前来赞助冠名

想想自己的宝贝，他们脸上是否每天都挂着嘴角上扬30°的微笑？想让你的宝贝成为“笑脸大咖”吗？那就赶快报名参加漯河日报社举办的2016年漯河日报预备小记者首届“笑脸大咖秀”吧。同时，也欢迎企业前来为这个传播正能量的活动赞助冠名，让宝宝们留住童年最美好的记忆，留住最独一无二的微笑。

漯河日报社即日起向全市征集2~6岁宝贝笑脸照片，通过微信好友海选投票，选取票数最高的前10名，成为2016年漯河日报预备小记者“笑脸大咖”！随后还将评选“搞怪笑脸奖”、“天然萌微笑奖”、“甜美笑容奖”各5名，由微信大众好友评选。

宝贝的照片可以是半身照，最好是人头像，以正面、近身、笑脸为佳；照片画面要生动活泼、色彩鲜艳，并且为近期拍摄。爸爸妈妈可不要忘了为孩子加上100字以内的自我介绍哟！

全市的宝贝怎样参与活动呢？漯河日报社工作人员告诉记者，参与活动很简单，只需两步。第一步，请爸爸妈妈关注“漯河日报小记者团”官方微信公众平台。只要在微信公众号中搜索“漯河日报小记者团”点击关注就行了。第二步，将宝

贝照片+100字以内的简要介绍+宝贝姓名+联系方式，发送到“漯河日报小记者团”官方公众平台。收到小编回复信息，就是报名成功啦！

这次活动将通过微信投票，按最后综合投票数得票多的顺序排名。得票前50位的宝贝，进入前10名争夺（前10得主即“笑脸大咖”诞生）！随后，从剩余的40名宝贝中同样以得票率决出“搞怪笑脸奖”、“天然萌微笑奖”、“甜美笑容奖”各5名。

被评为“笑脸大咖”的宝贝将获得价值2000元的奖品，获得“搞怪笑脸奖”、“天然萌微笑奖”、“甜美笑容奖”的宝贝将获得价值1000元的奖品。获奖宝贝的笑脸都将在《漯河晚报》上进行展示，再经过评选并制作成2017年台历宝贝。

同时，欢迎儿童摄影类、童装类、幼儿特长培训类、房产、汽车、女士护肤类、女士服装类、餐饮、文化行业等相关企业前来冠名。



17号王美晴



18号陈可馨



16号文煜祺

招商电话：13939500232 杨主任
活动通知详见“漯河日报小记者团”官方微信
咨询电话：3134517



微信扫一扫
关注“漯河日报小记者团”